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Ata nº 026/2018 da Sessão Extraordinária, realizada aos 10 (dez) dias do mês de 

julho de 2018 (dois mil e dezoito), às 21h50min (vinte e uma horas e cinquenta 

minutos). Reuniu-se na Câmara Municipal de São Mateus - Estado do Espírito 

Santo, na sede da Câmara, sob a Presidência do Vereador Sr Carlos Alberto Gomes 

Alves, e Secretariado pelo Vereador Sr Ajalírio Caldeira Varges. A seguir o Sr 

Presidente fez a abertura da Sessão e após as formalidades regimentais, solicitou 

ao Sr Secretário que efetuasse a chamada dos Srs. Vereadores, para verificação do 

Quorum legal, responderam presente os 11 (onze) Srs. Vereadores: Ajalírio 

Caldeira, Antônio Luiz Cardoso, Aquiles Moreira, Carlos Alberto, Francisco Amaro, 

Jaciara Teixeira, Jerri Pereira, Jorge Recla, Doda Mendonça, Jozail Fugulim e Paulo 

Chagas. Assim constatado, o Sr. Presidente convidou o Vereador Sr. Doda 

Mendonça para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEIENTE: Após o Sr. presidente fez a seguinte  leitura: Com Redação Final, 

Projeto de Lei nº 015/2018, do Poder Executivo, “Dispõe sobre a Recuperação de 

Débitos Fiscais (refis) em atraso, e estabelece normas para sua cobrança 

extrajudicial e dá outras providências”. Em seguida o Sr. Presidente submeteu em 

VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade o Projeto de lei  nº 015/2018.  Com Redação 

Final, Projeto de Lei 018/2018, do Poder Executivo, que “Institui o Programa de 

Recuperação Fiscal – (refis) para pessoas físicas e jurídicas, no serviço autônomo 

de água e esgoto – Saae, autarquia municipal e dá outras providências”. Em seguida 

o Sr. Presidente submeteu em VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade o Projeto de 

lei  nº 018/2018. Em ato continuo o Sr. Presidente informou que será encaminhado 

para o Poder Executivo, para que sejam sancionados, e que o Prefeito faça 

sancione o quanto antes para que entre em vigor.  
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